

到青岛过大年

2024春节山东乡村文化旅游节

万灯成海，国潮风糖球会来了

城阳区首届糖球会正月初十开幕 特别适合晚上玩

本报2月19日讯 千灯璀璨、万灯成海、古风集市、亲子游乐……19日，正月初十，城阳区首届糖球会在流亭街道开幕，此次糖球会将持续到正月十五。

糖球会会场位于城阳区东流亭峄阳路东首，胡峰阳文化园对面，夜晚远望一片灯火通明。与其他糖球会不同，此次的城阳糖球会特聘美陈大师将会场打造成了国潮古风灯笼盛会，从白天玩到夜晚，游客们在这里体验热闹非凡的城市盛会。当晚，大型灯笼秘境、光影秘境空降现场，满园诗画震撼人心，火树银花照亮四海。不少游客小姐姐穿着汉服在灯笼前打卡拍照，仿佛一秒穿越到古代，还原古代市井之乐。“特别适合晚上来玩，景色很美，拍照很‘出片’！”一位游客说道。

除了精心打造的会场，糖球会上美食也不少。现场摊位有600余个，除了各式各样的糖球之外，还有网红芝士棒、关东煮、手工冰激凌、花式棉花糖……十



多彩的灯笼汇聚一堂。

几家超高颜值网红美食让游客看花眼。此外，还有灯火通明的古风市集，非遗文创、风味小吃、传统手作、古玩精品、咖啡啤酒、轻食酒饮等供游客挑选。琳琅满目的商品，为游客带来一场国风盛宴。

家长“遛娃”也有地可玩。现场设有

游乐区，亲子娱乐游戏每天不间断，网红秋千、套圈、穿梭小火车等各种游乐项目让游客一次玩到尽兴。正月十五之前，市民可在这里尽情体验精彩民俗大戏。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕炜）



古风集市吸引游客来打卡。

难舍“春节档”？市南这些活动精彩继续

《寻梦沧海》24日登场 新春花灯节不打烊

本报2月19日讯 春节假期转瞬即逝，上班族们陆续退出“春节档”，正式回归工作日常，但还有部分市民假期尚有“余额”，难舍欢乐时光。19日，记者从市南区了解到，除了第二届新春逛街里节，在元宵佳节来临之际，还有一系列文旅活动持续“输出”，为大家带来别样新春体验。

据介绍，由央视著名导演金铁木执导的中国首部大型沉浸式航海史诗音乐剧《寻梦沧海》将于2月24日在奥帆海上剧场“龙”重登场。本剧融入青岛海洋文化元素，以中国航海史为主线，讲述几千年来中国人不断探索、征服海洋的壮丽史诗故事，为观众带来沉浸式动感试听体验。市民、游客可通过青岛旅游集团公众号或大麦、抖音、美团、携程等平台购票。

在青岛国际会议中心前广场，2024新春花灯节还在继续。本次花灯节以“年景又一新”为主题，“鱼跃龙门”“龙年



2024新春花灯节的神龙花灯栩栩如生。

鸿运”“祥龙献瑞”“五福临门”等神龙花灯盘踞广场，栩栩如生，营造出龙年的浓浓年味。除了龙年主题花灯，还有气模花朵艺术展陈，巨型太阳花等装置带大家开启元气满满的新春。2月24日前，市民均可来此共赴光影生活。

青岛海底世界也在近期推出了各种游玩活动。2月26日前，小朋友们可以

在此邂逅动漫IP“猪猪侠”，开启海底冒险之旅。海底世界的水下表演秀也上新了，限定款“龙女”形象以及水下舞龙、舞狮等带来全新的视听体验。

热衷“看展式社交”的年轻人也可以在市南获得满足感。在德国总督楼旧址博物馆，“龙行中华——甲辰龙年生肖文物大联展”集结了数百幅祥龙题材的文物艺术品映像；康有为故居纪念馆正在举行“方圆互鉴——康有为故居藏世界钱币展”，从文化艺术层面解读19世纪末至20世纪初的世界钱币文化；青岛邮电博物馆的“祥龙启福”贺新春暨生肖邮集展展出拜年邮票、拜年封、名家绘制的新春明信片等，为节日增添喜庆色彩；青岛市美术馆的“颂和清韵——馆藏美术作品展”则展出作品65幅，涵盖国画、油画、版画、水彩等艺术形式，抒怀言志，雅俗共赏。大家可通过展出地公众号了解以上美展的具体观展时间。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰）

我市18条高速公路72个收费站春节期间大数据出炉
492万辆次小型客车享受高速免费“红利”

本报2月19日讯 2024年春节期间，我市所辖18条高速公路72个收费站继续对7座及以下小型客车实施免费通行。统计结果显示，免费车辆数和免费金额均实现大幅增长。

今年的春节小型客车免费时间段自2月9日开始至2月17日结束，共计9天，较去年春节增加两天。通过我市辖区各高速公路收费站享受免费的小型客车共计约492万辆次，免费金额约9411万元，较去年春节期间分别增加84.46%和58.92%。

春节期间，市交通运输局指导城投集团、山东高速集团等高速公路运营单位采取设置“小型客车专用通道”、制作导流提示牌、增加外勤疏导人员、加密设备设施巡检频次、加强路警联动等多项措施，全力保障收费道口畅通，确保小型客车免费快速通行，为群众探亲、旅游等营造了安全快捷有序通行环境。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

月底，德国“欧罗巴”号将来青 青岛实现复航后访问港邮轮突破

本报2月19日讯 邮轮是中外文化交流的载体，港口是青岛对外开放的窗口。2月29日，德国“欧罗巴”号邮轮将带领外国游客来青游玩，青岛实现复航后访问港邮轮突破！

据悉，“欧罗巴”号邮轮是世界上最豪华的邮轮之一，长198.6米，宽24米，上下共11层，有204个客房，最多可载游客408名。该邮轮虽非最大，却囊括了所有休闲设施，餐厅、酒吧、游泳池、医疗室、图书馆、珠宝店、顶级服装店等一应俱全；另外，还配备了幼儿园，堪称一座

超五星级的“水上度假村”。

关注青岛邮轮发展的朋友或许对“欧罗巴”号这个名字并不陌生，这是一艘曾多次到访青岛、专为高端德语游客市场打造的著名奢华邮轮，游客主要来自德国、瑞士、奥地利。

“欧罗巴”号邮轮曾分别于2005年、2009年、2010年和2017年4次访问青岛。本次“欧罗巴”号将于本月底再次到访，预计将有超400名外籍游客。船员下船游青岛美景，品当地美食。岸上游线路既包括崂山等自然风景名胜，也包括青岛博物馆

馆、大鲍岛、中山路、总督府等市内人文景点，在街道和建筑中探寻青岛这座城市与德国的深厚历史渊源以及由此塑造形成的今天独特的城市文化内涵和精神品格。

值得一提的是，2017年3月，“欧罗巴”号就是青岛邮轮母港建成开放后的首艘访问港邮轮。而此次“欧罗巴”号的到访，又再次成为青岛邮轮母港复航后的首艘访问港邮轮。跨越7年之久的两次“首访”，不得不说蕴含了青岛港口与德国邮轮的奇妙缘分。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 余瑞新）



德国“欧罗巴”号邮轮